Due cariche, g, =6,0 x 107 C e g, = —6,0 x 10~ C, sono .
**? fissate in due punti A e B che distano tra loro 1,0 m. Una \X/C'*’ ==qs AV =
terza carica g, = 4,0 x 10™ C si trova nel punto C del- = Qs (Vc- Vb)
la figura, situato 30 cm a destra di B. Il punto D si tro-
va 20 cm a destra di C.
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» Calcola il lavoro compiuto sulla carica g, quando si = o
spostada CaD. BD
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Due lastre orizzontali parallele e cariche di segno oppo-
ey . :

sto distano fra loro 3,0 cm. Fra le due lastre una particella \/ E L

di caricag=2,0 x 10-" C e di massa 1,5 x 10-'? kg rimane AV=C o

in equilibrio elettrostatico.
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» Quanto vale la differenza di potenziale fra le due lastre?
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